
 

  

www.bagrut.co.il                                                                                                                                                 1 
 

 2 משולשים דמיון 

 571 שאלון  –דף עבודה 

 וענו על השאלות הבאות:  יישומון  וב                ןשלכם, צפו בסרטו        לחשבון  שתתחברולאחר 

 עים שני משולשים דומים. י מופ ביישומון  (1
 ומצאו את היחסים הבאים: AB שנו את הגודל של הצלע
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 לסיכום:      
-  תימו וחוצי זוויות מתא  ,, תיכונים מתאימיםיחס גבהים מתאימים מתקיים:במשולשים דומים  •

 ן(. הדמיוהצלעות המתאימות )יחס ווה ליחס ש
ABCהם משולשים דומים:  DEF  -ו ABCאם שני משולשים  • DEF  שלהםיחס ההיקפים  אז 
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ABCהם משולשים דומים:  DEF  -ו ABCאם שני משולשים  • DEF  
  יחס הדמיון בריבוע:אז יחס השטחים שלהם שווה ל
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=Cנתונים שני משולשים המקיימים:   (2 N, A= L   :נתון גם⊥ ⊥MO LN, BD AC. 
  התבוננו בנתונים המופיעים בסרטוט וענו על הסעיפים הבאים:

 . MOחשבו את אורך הקטע  . א 

ס"מ   28 :נתון .ב
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P . חשבו את היקף משולשLMN.  

  LNMבמשולש  LM הוא תיכון לצלע NE . ג
 ,  ABCבמשולש  ABהוא תיכון לצלע   CF -ו

NEמצאו את היחס 

CF
 . קו מדוענמאם ניתן, במידה ולא ניתן  

 . Bחוצה זווית  L, BR  חוצה זווית LPנתון  .ד

BR מצאו את היחס

LP
 . קו מדוענמאם ניתן, במידה ולא ניתן  

 סרטון

 יישומון
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=  נתון: .BCמקביל לצלע  DEהקטע  ABCבמשולש  (3
AD 1

BD 2
. 

ADE  :הוכיחו . א  ABC .  

 . ADEסמ"ר חשבו את שטח המשולש  32הוא   DECBנתון שטח המרובע  .ב
 
 

DEFרטוט המצורף נתון כי  סב (4 ABC  שטח המשולש ,ABC  סמ"ר.  20הוא 
  .EDFבמשולש  EDמצאו את אורך הגובה לצלע 

 
 
 
 

AB  נתון כי םבציור שלפניכ (5 DCוכן ,: AB 2

DC 3
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AT  הוא תיכון לצלעBE  במשולשABE. CF  הוא תיכון לצלעDE  במשולשDCE . 

CFמצאו את היחס  . א 

AT
  . 

 . DCEלהיקף המשולש  ABEמצאו את היחס בן היקף המשולש  .ב

 . DCEהמשולש  לשטח ABEמצאו את היחס בן שטח המשולש  . ג
 

 . ליחס הצלעות המתאימות בריבוע יחס השטחים של משולשים דומים שווה  :הוכחת המשפט (6
ABC  נתון: DEF , AM ו-DK   גבהים במושלשיםABC  ו-DEF בהתאמה . 
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 . 4 שאלה  ,3 שאלה   ,2 שאלה  ,1 שאלה: נוסף עם פתרונות מלאים מתוך גול שאלות לתרגול (7
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 תשובות סופיות:
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 זוויות של זוויות שאינן מתאימות במשולשים הדומים. -מאחר ומדובר בחוצילחשב  ד. לא ניתן
 הוכחה: א.  (3

 נימוק  טענה
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